
 

 

 

Consignes d’utilisation des pièces : Manipuler les pièces avec précaution : les pièces issues d’impression 3D sont 

fragiles et résistent mal aux chocs. Ne pas exposer les pièces à une température supérieure à 40 °C ni à la lumière 

directe du soleil. ATTENTION dans un véhicule en été, la température peut largement dépasser 40 °C. 

 

Montage de la charnière sur le bac : 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour l’utilisation de l’épandeur, se référer à la notice livrée avec celui-ci. 

 

GallAntCrea 
 
Mail : gallantcrea@gmail.com 

SIRET : 98423503600014 

Montage du cerclage VDRONE ou ORACLE 

 

1 et 2 – Retirer la charnière du 

capot (1). Pour cela il faut l’orienter 

pour pouvoir la sortir (2) 

3 – Retirer les vis de la charnière (3) 

4 – Remettre la charnière sur le 

capot (4) 

5 – Faire pivoter la charnière 

jusqu'à ce qu'elle soit bien en appui 

contre le bac (5) 

6 – S’assurer que l’ensemble est 

bien centré sur le bac, puis avec un 

forêt de 2mm contre percer les 4 

trous (6) 

7 – Retirez le capot et la charnière. 

À l’aide d’un foret de 3 mm, 

agrandissez les 4 trous effectués à 

l’étape précédente (7). 

8 – Monter la charnière sur le bac 

avec les 4 vis qui ont été retirées à 

l’étape 3 

9 – Coller l’aimant du côté droit sur 

votre bac. Bien dégraisser avant de 

coller. 

10 – Dé-clipser le poids du 

couvercle. La pièce plastique avec le 

logo « G » doit toujours restée sur 

le poids. 

11 – Positionner la face plate 

portant le logo « G » contre la 

trappe de votre bateau logo « G » 

vers le bas du côté gauche du bac. 

12 – Positionner votre montage du 

côté droit du bac pour éviter tout 

risque d’emmêlement. 

 

1 2 3 4 

5 

6 7 8 

9 
10 11 


